


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD ve İran barış anlaşması müzakereleri için daha fazla zaman kazanmak amacıyla ateşkesi iki hafta 

uzatmayı değerlendiriyor

➢ Altın, İran savaşına diplomatik bir çözüm bulunmasına yönelik çabaların yeniden hız kazanmasıyla 

enflasyon endişelerinin azalması üzerine yükseldi

➢ İranlı yetkili: Ateşkesin uzatılması kesinlikle bizim lehimize değil

➢ Karoline Leavitt, İran ile geçici ateşkesin uzatılmasına yönelik yoğun müzakerelerin sürdüğünü ve 

görüşmelerin ‘’verimli’’ şekilde ilerlediğini açıkladı

➢ ABD Senatosu, Trump’ın İran’a yönelik saldırılarını Kongre onayına bağlamayı amaçlayan ‘’savaş 

yetkileri’’ tasarısını bir kez daha reddetti

➢ Trump, İsrail ve Lübnan liderlerinin yaklaşık 34 yıl sonra görüşme gerçekleştireceğini açıkladı

➢ Petrol, ABD ile İran’ın ateşkesi uzatabileceği ve enerji piyasalarını sarsan savaşı sona erdirmek için 

yeniden müzakerelere başlayabileceğine dair işaretlerle yatay seyretti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18096 – 1.18185 – 1.18357

1.17918 – 1.17816 – 1.17731

EUR/USD paritesi Perşembe günü erken Asya seansında 1,1805 
civarında pozitif bölgede kalmayı sürdürüyor. Euro (EUR), ABD 
ile İran arasındaki ateşkese yönelik iyimserliğin desteklediği risk 
iştahı ortamında ABD Doları (USD) karşısında değer kazanıyor.
ABD ile İran arasında yeni bir görüşme turu beklentileriyle 
yatırımcılar Euro gibi daha riskli varlıklara yöneldi. Associated 
Press’in Çarşamba günkü haberine göre, Hürmüz Boğazı 
üzerindeki gerilim sürse de iki ülke ateşkesi uzatmaya ve daha 
uzun vadeli bir barış anlaşması için müzakerelere yeniden 
başlamaya yakın. LPL Financial baş teknik stratejisti Adam 
Turnquist, “Orta Doğu’da gerilimin azalmasına dair işaretler risk 
iştahını artırdı, düşen petrol fiyatları da enflasyon endişelerini 
hafifletti” dedi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35827 – 1.35918 – 1.36146

1.35640 – 1.35540 – 1.35443

GBP/USD paritesi Çarşamba günü yükselişini durdurarak 1,3570 
civarında yatay seyretti; ABD-İran görüşmelerinin yeniden 
başlayabileceğine yönelik iyimserlik etkili oldu. Aynı zamanda 
ABD hisse senetleri yükselişini sürdürürken, Dolar altı haftanın 
en düşük seviyesine geriledikten sonra dip yapmış görünüyor. 
Genel piyasa hissiyatı pozitif kalmaya devam ederken bu durum 
güvenli liman olan ABD Doları için baskı oluşturuyor. ABD 
Başkanı Donald Trump, İran ile savaşın sona yaklaşmış 
olabileceğini belirterek “önümüzde harika iki gün var” ifadesini 
kullandı ve tarafların anlaşmaya yakın olabileceğine işaret etti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.023 – 159.205 - 159.343 

158.655 – 158.477 – 158.317

USD/JPY paritesi, önceki günkü sınırlı kazançlarını 
sürdüremeyerek Perşembe günü Asya seansında yeniden satış 
baskısıyla karşılaştı. Fiyatlar son saatlerde 158,70-158,65 
aralığına gerileyerek haftalık dip seviyelere yakın seyrediyor. 
ABD Doları’nın zayıf görünümü bu hareketi destekliyor. Doların 
altı büyük para birimine karşı performansını ölçen DXY Endeksi, 
ABD-İran ateşkesinin uzayabileceği beklentisiyle Mart başından 
bu yana en düşük seviyelerine yakın seyrediyor. Trump’ın 
savaşın sona yaklaştığını belirtmesi ve müzakerelere dair 
iyimserlik, Dolar üzerindeki baskıyı artırarak USD/JPY paritesini 
aşağı çekiyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4840 – 4858 - 4881

4806 – 4787 - 4763

Altın (XAU/USD) Perşembe günü Asya seansında pozitif 
görünümünü koruyarak 4.835 dolar civarında işlem görüyor ve 
önceki gün ulaşılan yaklaşık dört haftanın en yüksek seviyesine 
yakın kalmaya devam ediyor. Yatırımcılar, İran ile diplomatik 
çözüm ihtimalinin devam etmesiyle riskli varlıklara yönelirken, 
bu durum ABD Doları’nın rezerv para statüsünü zayıflatıyor ve 
altına destek sağlıyor. Trump, İran ile savaşın yakında sona 
erebileceğini düşündüğünü ifade ederken, Beyaz Saray da 
anlaşma konusunda iyimser olduklarını açıkladı. Ayrıca birkaç 
gün içinde ikinci tur barış görüşmelerinin yapılabileceğine dair 
beklentiler artıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

92.38 – 93.25 – 94.46

90.04 – 88.86 – 87.69

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas Intermediate 
(WTI), Perşembe günü erken Avrupa saatlerinde 88,20 dolar 
civarında işlem görüyor. ABD ile İran arasındaki ateşkes 
iyimserliği petrol fiyatlarını aşağı çekiyor. İki ülke, 22 Nisan’da 
sona erecek iki haftalık ateşkesi uzatmak için dolaylı 
görüşmeler yürütüyor. Trump, ABD-İsrail’in İran ile olan 
savaşının “sona yakın” olduğunu belirtirken, Beyaz Saray yüz 
yüze görüşmelerin yeniden Pakistan’da yapılabileceğini ifade 
etti. Barış görüşmelerine dair umutlar, enerji arzında 
yaşanabilecek kesintilere yönelik endişeleri azaltarak petrol 
fiyatları üzerinde baskı oluşturuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.612 – 2.650 – 2.688

2.461 – 2.327 – 2.210

Doğal gazda Salı günü Ağustos ayındaki daha yüksek dip 
seviyesinin altında günlük kapanış yapılmasının ardından yeni 
bir düşüş trendi dönüş sinyali teyit edildi. 2,62 dolar 
seviyesindeki bu dip, yükseliş trend yapısının bir parçasıydı ve 
artık aşağı kırılmış durumda. Bu durum, gelişen düşüş trendine 
ekstra önem kazandırıyor ve satıcıların kontrolü elinde 
tuttuğunu gösteriyor. Düşüşün devamı Salı günü gerçekleşti ve 
Çarşamba seansında doğal gaz, büyük ölçüde 2,62 doların 
altında kalarak Salı günkü aralıkta konsolide oldu; bu da aşağı 
yönlü baskının sürdüğüne işaret ediyor.
Bununla birlikte doğal gaz, 30 Mart’ta 20 günlük hareketli 
ortalamadan gelen son direnç teyidinden bu yana istikrarlı 
şekilde düşüyor. Düşüş momentumu devam ettiği için 10 
günlük hareketli ortalama şu anda 2,71 dolar seviyesinde en 
yakın dinamik trend direnci konumunda. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24266 – 24351 - 24468

24000 – 23796 - 23610

Avrupa hisselerinin, yatırımcıların İran savaşı ve barış 
görüşmelerinin yönüne dair karışık tabloyu değerlendirmesiyle 
karışık bir açılış yapması bekleniyor. IG verilerine göre 
İngiltere’nin FTSE endeksi ve Fransa’nın CAC 40 endeksi hafif 
negatif açılış beklerken, Almanya’nın DAX endeksi %0,13 ve 
İtalya’nın FTSE MIB endeksi %0,15 artışla açılabilir. Yatırımcılar 
ABD-İran savaşıyla ilgili yönü anlamaya çalışıyor. ABD Başkanı 
Donald Trump, Çarşamba günü yayınlanan bir röportajda 
çatışmanın “sona çok yakın” olduğunu söyleyerek barış 
görüşmelerinin yeniden başlayabileceğine dair iyimserliği 
artırdı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

26439 – 26551 - 26622

26229 – 26131 - 25988

ABD hisse vadeli işlemleri, S&P 500 endeksinin ilk kez 7000 
seviyesinin üzerine çıktığı güçlü bir seansın ardından Çarşamba 
gecesi hafif yükseldi. Son dönemdeki güçlenme, Wall Street’in 
mali beklentileri ile savaş halindeki ABD ekonomisinin gerçek 
durumu arasındaki ayrışmanın artmasıyla desteklendi. Trump’ın 
İran ile gerilimin yakında azalabileceğini ve olası bir anlaşmanın 
yakın olabileceğini belirtmesi piyasaları yukarı taşıdı.
Önümüzdeki süreçte yatırımcıların odağı yeni bilanço 
açıklamalarına kayıyor. Perşembe günü Netflix, PepsiCo ve 
Charles Schwab gibi şirketlerin sonuçlarını açıklaması 
bekleniyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

75346 – 75856 - 76742

74665 – 74225 - 73756

Bitcoin, 76.000 doların üzerine yükselmesiyle birlikte Salı günü 
kripto borsalarına yapılan yatırımlarda artış görüldü; bu durum 
CryptoQuant’a göre kısa vadeli satış baskısına işaret ediyor. 
Çarşamba günkü raporda, borsalara olan Bitcoin girişlerinin 
hem büyüklük hem hız açısından arttığı, saatlik girişlerin 11.000 
BTC ile Aralık ayından bu yana en yüksek seviyeye ulaştığı 
belirtildi. Bu durum, yatırımcıların satış hazırlığı için varlıklarını 
borsalara taşıdığı ve bunun tarihsel olarak kısa vadeli satış 
baskısının güvenilir bir sinyali olduğu anlamına geliyor. 
Ortalama yatırılan miktar da 2,25 BTC’ye yükselerek Temmuz 
2024’ten bu yana en yüksek seviyeye çıktı; bu durum, Ocak 
ayında ortalama yatırımların 2 BTC’ye ulaştığı ve ardından 
fiyatın 100.000 dolardan 60.000 dolara gerilediği döneme 
benzerlik gösteriyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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